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Acta No. 35 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES 

BUENAS TARDES SIENDO LAS 12 HORAS 41 MINUTOS DEL DIA 11 DE 

SEPTIEMBRE DEL 2024, Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS 

ARTÍCULOS 107, FRACCIONES I Y II, 110 FRACCIÓN I Y 112 DEL CÓDIGO DE 

GOBIERNO MUNICIPAL DE GUADALAJARA, TENGO A BIEN CONVOCARLES A LA 

SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS 

PUBLICOS MUNICIPALES, A LA CUAL DAMOS INICIO CON EL SIGUIENTE: 

ORDEN DEL DÍA 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobación de la Orden del Día. 

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la

Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales celebrada el 26 de agosto de 2024. 

CUARTO. Presentación del Informe Semestral de esta comisión por parte de la Secretaria

Técnica. 

QUINTO. Asuntos varios. 

SEXTO. Clausura. 

Para el inicio del desarrollo de esta sesión cedo el uso de la voz a la Secretaria

Técnica Edith Paulina Camacho Murillo. 

Gracias Presidenta, y continuando ....... 

CUMPLIENDO CON EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA nombro lista de 

asistencia y verificación del quorum: 
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Vocales de la Comisión Edilicia de Servicios 
Presente Ausente 

Públicos Municioales 
Regidor Aldo Alejandro de Anda García. ✓ 

Regidor Rafael Barrios Dávila. ✓ 

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla. ✓ 

Regidor Salvador Hernández Navarro. Justificante 

Regidora Presidenta Karla Andrea Leonardo ✓ 

Torres. 

Se da cuenta que existe la mayoría de los integrantes en la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales por haber 04 cuatro integrantes de 5 cinco regidores 
que integran esta comisión. 

En cuanto a esta sesión se declara el quórum legal de acuerdo al artículo 112 del 
Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, para desahogar la sesión ordinaria 
de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales serán válidos los acuerdos 
aquí tomados. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Gracias Paulina. 

CUMPLIENDO CON EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: La aprobación del 
mismo, quiero hacer aquí un paréntesis para agregar al orden del día como último 
punto después de la clausura si podemos aprobar de una vez el contenido que va a 
salir de esta acta de la sesión para ya dejarla firmada como concluida la última 

acta, entonces si es de aprobarse este orden del día con este anexo favor de 
manifestarlo levantando su mano, aprobado. 

CUMPLIENDO CON EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: La Lectura y en su 

caso, aprobación del Acta que les fue circulada celebrada el 26 de agosto de 2024. 

En este punto quiero solicitar la dispensa de la lectura de dicha acta para continuar 
con los siguientes puntos de la sesión los que estén de acuerdo con la dispensa 

favor de manifestarlo levantando su mano. 

Les consulto si tienen alguna observación que hacer respecto al acta antes 
mencionada, al no haber observaciones pongo a su consideración la aprobación del 

acta indicada favor de manifestarlo levantado su mano, aprobado. 
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Guadalajara CUMPLIENDO CON EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Les haremos llegar 

\,,._,/ la presentación del Informe Semestral de esta comisión por parte de la Secretaria Técnica, 

les estarán entregando ahorita en físico a cada uno de los integrantes de esta comisión. 

CUMPLIENDO CON EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Asuntos Varios, 
antes de ceder el uso de la voz a alguno de mis compañeros que si quisiera hacerlo, 
tengo a bien comunicarles que haremos en unos días la presentación del último 
Informe Anual de Actividades de esta comisión como nos la marca el Código de 
Gobierno Municipal en su Artículo 110 fracción IX ... Presentar al Ayuntamiento a 

más tardar el quince de septiembre de cada año, un informe anual pormenorizado 

de las actividades realizadas por las comisiones edilicias que preside. 

Este será entregado en tiempo y forma a la Secretaría General y les hago de su 
conocimiento. 

También en este punto y como última sesión de esta Administración 2021-2024 
como Presidenta de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales, pues 
quiero agradecerles muchísimo a ustedes Regidores Vocales de esta comisión a sus 
equipos que en todo momento estuvieron apoyándonos en los trabajos que hicimos 
en la comisión, a los tres meses que presidió la comisión el Regidor Aldo de Anda 
que muy oportunamente también tuvo a bien sacar los temas de esta comisión, y 

pues bueno agradecerles todo lo que hicimos en esta comisión a mi equipo a 
Paulina por este ciclo que tenemos ya a unos días de cerrar al frente de la comisión, 
que siempre estuviste atenta con todos los secretarios técnicos de mis compañeros 
regidores y bueno pues agradecerte también mucho el trabajo que hiciste en esta 
administración, muchísimas gracias compañeros y en este punto les consulto si 
alguien quiere hacer el uso de la voz en asuntos varios ..... maestro. 

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla: Primero también reconocer el trabajo 
presidenta, no me toco tu presidencia porque estaba de licencia una disculpa, yo si 
tengo un asunto vario que tratar porque he estado recibiendo al igual que ustedes 
supongo, telefonemas, comentarios o de plano peticiones para estar presente ,de 
quejas relacionadas con el servicio público de recolección de basura, y ayer estaba 
yo de visita en una casa particular y me sorprendió mucho que dos o tres de los 
vecinos se dieron cuenta que estaba allí y pues me llevaron a la esquina para que 
viera cuantos días llevaban sin recolectar y me sorprendió mucho que fuera en la 
colonia providencia, regularmente no es de las colonias ...... pero ahí si fue, 
entonces yo creo que deberíamos de hacer un pronunciamiento como Comisión de 
Servicios Públicos haciendo un entonces extrañamiento a la empresa porque el 
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Guadalajara ayuntamiento ha sido puntual en sus pagos en sus compromisos, y la empresa no, 

'-J entonces a mí me parece que es inadmisible utilizar esas formas para intentar 

presionar, entonces yo creo alguna reacción debe de haber por parte de nosotros 

como responsables, que este estipulado cómo se maneja por parte de la comisión, 

otro caso que se hiciera un borrador, si fuera necesario proponer nosotros los 

mecanismos o la presidencia nos proporcione una relación la cual tuviéramos la 

oportunidad de revisarla para poderla suscribir, etc., entonces eso era. 

Regidor Rafael Barrios Dávila: Darte las gracias por todo el apoyo que 

brindaste, siempre la buena disposición al presidir esta comisión el apoyo que se dio 

de las diferentes direcciones, en realidad si lo tuvimos como dice el maestro 

Tonatiuh coincido ha sido uno de los temas más sensibles sin duda ha sido la 

basura y siempre lo hemos hecho patente y cuando hablamos si nos ayudan nos 

resuelven, pero si es cierto hay que ver con esa empresa que se tiene contratada 

en que está fallando si se han muchos los pagos adelante, porque si es una forma 

de presionarnos y de verdad de demeritar el buen gobierno que se ha hecho, 

verdad a través de otras presiones que son muy diferentes y donde no debe de 

pagar nunca las consecuencias es el ciudadano, la política se hace acá, al 

ciudadano siempre hay que darle la respuesta, no que aquí es la suma no ha 

habido colores no ha habido una coincidencia para darle respuesta a los 

ciudadanos, entonces pues si te felicito por todo el trabajo profesional que se hizo 

junto con tu secretaria técnica y con mis compañeros. 

Regidor Aldo Alejandro de Anda García: Me sumo a la felicitación, muchas 

felicidades a ti y a tu equipo a Paulina por supuesto, desearles todo el éxito del 

mundo, total al final tú te quedas en la siguiente administración, espero que puedas 

ahí llevar los intereses de los ciudadanos como lo has hecho hasta hoy, y también al 

maestro todo el éxito en su nueva encomienda, no le toco estar pero aquí, pero 

estuvo representado por la Doctora Celia, ya la conocía Juan Carlos su Hijo y yo 

compartimos en la FEU, ahora me toco, que fuera mi compañera regidora, también 

de esas cosas como se lo decía al maestro que convivir con la doctora también fue 

muy grato y de mucho aprendizaje, muchas gracias, una muy buen experiencia y 

gracias. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Muchas gracias a todos, les 

agradezco las felicitaciones en tanto al equipo técnico que tenemos como a cada 

uno de ustedes y claro también hacer mención el agradecimiento a las direcciones 

que conforman la Coordinación de Servicios Públicos Municipales, porque siempre 

hubo voluntad para que los temas que teníamos como comisión fluyeran y que se 

hicieran de la mejor manera, siempre tuvieron mucha apertura para estar aquí 

Página 4 de 6 



Gob,,,rr,o dl' 

Guadalajara presentes cuando tuvimos la necesidad de que estuvieran y bueno claro que 

'-.,J también hacer énfasis en los lugares donde tenemos que hacer a lo mejor un 
pronunciamiento y que estas áreas también nos apoyen dándonos también todas 
las herramientas para dar cumplimiento a lo que la ciudadanía se merece que son 
los resultados de nuestro trabajo, entonces pues muchísimas gracias compañeros. 

CUMPLIENDO CON EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: La Clausura de la 
Sesión. 

NO EXISTIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, SE PROCEDE A LA CLAUSURA DE LA 

SESIÓN SIENDO LAS 12 HORAS CON 51 MINUTOS DEL DÍA 11 DE SEPTIEMBRE 

DEL 2024, DANDO POR CONCLUIDA ESTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES Y DE ESTA MANERA 

CLAUSURAMOS LAS ACTIVIDADES DE LA COMISIÓN, NO SIN ANTES AGRADECER 

LA ASISTENCIA DE TODAS Y TODOS LOS PRESENTES. 

ATENTA MENTE 

Guadalajara, Jalisco, 11 de septiembre de 2024. 

REGID ORA KAR LA AN R A LEONARD O TORRES 
Presidenta de la Co isión Edilicia de 

Servicios Públicos Municipales 

Regidor Aldo Al • dro de Anda 
G r ía 

Vocal de la C misión Edilicia de 
Servicios Pú licos Municipales. 
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idor Itzcóatl Tonatiuh Bravo 
Padi la 

cal de la C isión Edilicia de 
Serv1c1os úblicos Municipales. 

Acta No. 35 

Regidor Salvador Hernández 
Navarro 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales. 

La presente hoja de firmas pertenece al Acta No. 35 de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales, de fecha 11 de Septiembre de 2024, compuesta por 06 hojas útiles por una 
sola de sus caras, incluida la presente. 
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